

# ДРУЖБОЙ ПРОДИКТОВАНО

Почти двадцатилетняя дружба связывает станко-строителей завода «Красный пролетарий» и мастеров сцены МХАТа. Актеры, режиссеры театра, рабочие, инженеры и техники завода обратились к писателям-москвичам с призывом создать в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина драматургические произведения, достойные этой великой даты.

«Мы хорошо знаем, — говорится в обращении, — что успех спектакля зависит от его основы — пьесы, от ее художественных и идейных достоинств, от того, насколько глубоко и правдиво отражаются темы современности. Есть много волнующих проблем, которые могут быть воплощены в драматургии, — раскрытие духовного облика нашего современника, его отношения к труду, любви к Родине. Надо всерьез поговорить о проблемах, волнующих молодежь, о месте молодого человека в обществе. А сколько героического ежедневно свершается в нашей стране!».

В письме выражается уверенность, что писатели столицы порадуют нас новыми значительными произведениями о великой ленинской эпохе.

(ТАСС).

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. Москва

7 ЯНВ